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VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

rádi bychom se ohlédli za dalším roční-
kem stavění obecního máje. Jsme rádi, 
že se nám podařilo tuto tradici v roce 
2022 obnovit, a že v ní zdárně pokraču-
jeme. 

Přípravy probíhaly již od rána, aby-
chom se odpoledne mohli sejít před 
budovou Fojtství ke stavění. Zpočátku 
nebyla účast příliš valná, avšak později 
cimbálovka ODERA a pěvecký a taneční 
soubor Javorník přilákal další návštěvní-
ky, kteří si nakonec i zatancovali. Vzhle-
dem k tomu, že se v sobotu stavělo v 
Libhošti vícero májí, postrádali jsme při 
začátku stavění dobrovolníky. Tímto dě-
kujeme všem klukům ze stavění Kvitovy 
májky, kteří nám přišli pomoct postavit 
i obecní máj. Děkujeme všem občanům 
za účast, zaměstnancům obce a komisi 
pro kulturu a sport za přípravu a orga-
nizaci celé akce. Těšíme se na příští rok.

I přes velké problémy se stavební fir-
mou realizující stavbu haly zázemí pro 
techniku obce bychom Vás rádi infor-
movali, že halu máme zkolaudovanou a 
připravenou pro potřeby obce. Nyní nás 
čekají výsadby stromů a trávníku v okolí 
haly, které zpříjemní pohled v okolí. 

V dubnu jsme zkolaudovali i další 
stavbu a to venkovní učebnu pro školá-
ky na zahradě ZŠ. V tuto chvíli čekáme 
na vzrostlejší trávník a poté již bude 
učebna plně využívána. I u této akce 
nám záleží na příjemném prostředí a 
proto budeme realizovat opravu stá-

vajícího oplocení zahrady školy, která 
bude provedena zaměstnanci obce. V 
rámci dotace jsme zakoupili schodolez, 
který zajistí bezbariérový přístup jak do 
budovy školy, ale také například přístup 
do druhého patra budovy na Fojtství. 

Rádi bychom Vás pozvali na dvě ve-
řejné schůze, které plánujeme na kvě-
ten.

Jako první bude veřejná schůze na 
téma „Vizuální podoba sportovní haly a 
navazujícího okolí“, která proběhne ve 
čtvrtek 16. 5. 2024 od 17hod. v Trámo-
vém sále na Fojtství. Druhou veřejnou 
schůzi svoláváme z důvodu diskuze nad 
možnými řešeními zvýšené dopravy v 
obci Libhošť a to na úterý 28.5.2024 od 
17hod. v Trámovém sále na Fojtství. Tě-
šíme se na Vaši hojnou účast a otevře-
nou a konstruktivní diskuzi.

Závěrem Vás zveme na Den obce Lib­
hošť, který proběhne tradičně v červnu 
a to v sobotu 15.6.2024 ve sportovním 
areálu obce. Podrobný program bude 
zveřejněn v dalším čísle zpravodaje, na 
webových a facebookových stránkách 
obce a na informačních vývěskách. Už 
teď Vám ale můžeme sdělit, že se mů-
žete těšit mj. na Václava NOIDA Bártu 
společně s Cimbálovou muzikou Milana 
Broučka. 

Příjemné dny Vám přeje
Vaše vedení obce
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

SOUTĚŽ V LUŠTĚNÍ KŘÍŽOVEK A OSMISMĚREK OBCE LIBHOŠŤ

Pro zapojení se do soutěže stačí zaslat 
celé znění tajenky a své kontaktní úda-
je buďto na e-mail: nicole.vanova@lib­
host.cz, nebo vložit do schránky před 
vchodem do budovy Fojtství či doru-
čit osobně do kanceláře OÚ, a to vždy 
nejpozději do posledního dne v měsíci 
(včetně). Z doručených tajenek bude 
následně každý měsíc vylosován jeden 
výherce, který obdrží věcný dar. U kaž-
dé křížovky/osmisměrky bude zveřej-

ňován vylosovaný výherce tajenky z 
předchozího čísla zpravodaje. Zasláním 
či doručením tajenky tak automaticky 
souhlasíte, že v případě Vašeho vyloso-
vání, může být uvedeno Vaše jméno a 
příjmení (příp. titul) v následujícím čísle 
Libhošťského zpravodaje. 

Výherce tajenky z minulého čísla: Vác-
lav Sork (březen). Gratulujeme!

NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ

ATELIÉR ROSEN – JACOBS, ANNE 
Kassel, 1830. Dvacetiletá Elisa Roseno-
vá provozuje se svou matkou a babič-

kou malý modi-
stický ateliér v 
Tržní uličce. Její 
kloboukové kre-
ace jsou velice 
žádané a otvírají 
jim dveře do nej-
vyšších společen-
ských kruhů. Tak 
se Elisa jednoho 
dne seznámí s 

mladou Sybillou von Schönhoff, s níž 
se brzy velmi spřátelí. Když se do Elisy 
bezhlavě zamiluje Sybillin snoubenec, 
vede to k těžkému konfliktu, který ji 
přivede na stopu dlouho střeženého ta-
jemství – což má pro Elisu i pro budouc-

nost Ateliéru Rosen netušené následky.

JAK PŘEŽÍT SVÉHO MUŽE – BERNÁŠKO-
VÁ, JANA 
Mladá herečka Lucie se po mateřské 
dovolené snaží vrátit ke své herec-
ké kariéře, ale setkává se s běžnými 
strastmi svobodných matek a zamotá-
vá se do bláznivých situací při hledání 
lásky. Svérázně 
a s vtipem řeší a 
komentuje různé 
životní situace, 
které by někteří 
označili za tabu a 
při nichž by lec-
kdo raději přivíral 
obě oči. Hrdinku 
na její nelehké 
životní cestě ne-
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doprovázejí pouze její extrovertní a tak 
trochu potrhlé kamarádky, ale i Šedivka, 
její vnitřní hlas, se kterým má kompliko-
vaný vztah. Skrze příběh čtenář nahléd-
ne do světa mateřství, filmu a sexuality. 
Román nejen pobaví, ale zároveň nutí 
se zamyslet a klást si stejné nebo po-
dobné klíčové životní otázky jako Lucie. 
Kolik mužů a žen musíme v životě pře-
žít, než potkáme toho pravého? 

DCEŘINA KLETBA – BARTOŠOVÁ, TERE-
ZA

Poručík Tomáš 
Vyskočil má velký 
problém. Je blon-
ďatý, rafinovaný 
a odhodlaný po-
řádně mu zavařit. 
Zatímco se Tomá-
šovo manželství 
ocitá v ohrožení, 
je uprostřed Pří-
brami nalezen 

těžce podchlazený opilec, který po pár 
hodinách v nemocnici umírá. Taková 
smrt by kriminálku mohla nechat v kli-
du, kdyby se ovšem dotyčný nedávno 
nezmínil, že mu někdo usiluje o život. A 
tak se Tomáš s kolegou Honzou Richte-
rem pouštějí do vyšetřování zločinu, po 
jehož vyřešení nikdo netouží. 

FENOMÉN LYSÁ HORA – ZEMANÍKOVÁ, 
PAVLA 
Kniha pro milovníky Lysé hory, ale i pro 
ty, kdo ji ještě neznají. Dozvíte se řadu 
informací o historii a současnosti chat 

a dalších objek-
tů, o turistických 
trasách (dopl-
něných mapa-
mi), o fauně i 
flóře, o místních 
osobnostech ze 
současnosti i z 
dob minulých, 
o závodech zde 
p o ř á d a n ý c h . 
Naleznete tady také zmínky o okolních 
významných horách, o místním dění, 
obcích a zajímavých místech v okolí. Ne-
chybí ukázky lidové slovesnosti, místní-
ho nářečí, vzpomínka na Petra Bezruče, 
dobové fotografie, výhledy z Lysé hory.

TAJEMNÉ STEZKY - BESKYDY: ÚDOLÍM 
ŘEKY OSTRAVICE – JUŘÁK, PETR
V tomto povídání o Beskydech povedou 
naše kroky krajem kolem řeky  Ostravi-
ce. Její voda byla víc než životadárná, 
dala totiž vzniknout i množství dílen, 
provozoven či manufaktur. Podél jejího 
toku potkáme mnoho větších i menších 
obcí a s mnohdy 
pozoruhodnými 
dějinami a ješ-
tě zajímavějšími 
událostmi. Na-
mátkou jmenuj-
me obec Ostra-
vici nebo Bílou. 
Hlubokými bes-
kydskými údolí-
mi se dostaneme 

    NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ
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NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ

na nejvyšší místa, jež jsou mnohde ko-
runována historickými turistickými cha-
tami, jež k Beskydům neodmyslitelně 
patří. Zajímá vás, jak lidé kdysi ve vesni-
cích žili, co jim poskytovalo obživu? Jak 
se bavili? Nebo jak a kde se vzdělávaly 
děti? Ano, ani staré školičky a školy a 
jejich učitelé v knize nechybí, dokreslu-
jí mnohovrstevnatou historii zdejšího 
kraje, v němž svého času kvetlo také 

pašeráctví. Navštívíme nespočet kaplí a 
kapliček, kostelíků zachovaných i dávno 
zapomenutých, které mají v historii to-
hoto regionu své nezastupitelné místo. 
Seznámíme se s mnoha rodáky, kteří 
se nesmazatelným způsobem zapsali 
do dějin tohoto kraje, ba co víc – už si 
bez nich mnohá místa ani nedokážeme 
představit…

Pro děti a mládež

         Zákon smečky Velká knížka vlaky pro malé 
vypravěče

Kočičí válečníci
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    POZVÁNKY

Čas letí a v pořadí třetí ročník kulturně 
osvětového programu Knihovny Zden-
ka Vavříka v Libhošti se pomalu chýlí ke 
konci. Ještě před prázdninami jsme ale 
pro příznivce literatury, historie a kultu-
ry připravili dvě zajímavé akce. 

Velkým úspěchem je uspořádání au-
torského večera známého spisovatele, 
básníka a překladatele Petra Borkovce, 
který do Libhoště přijede v pondělí 27. 
května. Petr Borkovec je už od deva-
desátých let minulého století výraznou 
tváří české literatury, působil jako re-
daktor (revue  Souvislosti, Nakladatel-
ství Lidové noviny, Literární noviny aj.) 
a publikoval vlastní básnickou tvorbu. 
Od roku 2005 do roku 2023 byl dra-
maturgem literárních pořadů pražské-
ho nakladatelství  Fra. Píše pravidelné 
sloupky, fejetony a krátké prózy pro 
rozhlasovou stanici Vltava, časopisy A2 
a internetový časopis iliteratura. Vyu-
čuje na Katedře literární tvorby Vysoké 
školy kreativní komunikace v Praze, v 
současnosti žije jako svobodný spisova-
tel a překladatel. Jeho zatím posledními 
knihami jsou básnické sbírky a povíd-
kové soubory Herbář k čemusi horšímu 
(2018), Každá věc má něco společného 
se štěstím (2018), Petříček Sellier & Pet-
říček Bellot (2019), Sebrat klacek (2020; 
doplněné vydání 2022) nebo Modrá 
agáve (Baobab 2021). Překládá zejmé-
na z ruské poezie 20. století. Spolu s 
lingvistou Matyášem Havrdou přeložil 

Sofoklova Krále Oidipa (1998), Aischy-
lovu Oresteiu (2001), Eurípidovy Bak-
chantky (2023); ve stejném tandemu 
připravuje překlad Eurípidovy tragédie 
Médeia (premiéra duben 2024). Básně 
Petra Borkovce byly přeloženy téměř do 
všech evropských jazyků, s jeho osob-
ností a tvorbou se můžete seznámit v 
pondělí 27. května od 18:00 v trámo-
vém sále na Fojtství. 

Na teplejší červnový podvečer jsme 
se rozhodli přesunout připomínku stého 
výročí narození arménsko-abcházsko-
-gruzínského zpívajícího básníka Bulata 
Okudžavy (nar. 9. května 1924). Počasí 
bude hrát tentokrát roli, neboť půjde 
o vůbec první kulturní akci knihovny 
konanou pod širým nebem! Doufáme, 
že atmosféra bývalé obecní pískov-
ny u Leidů a večerní posezení u ohně 
dodá básním a písním Bulata Okudža-
vy na působivém vyznění! Interpretem 
Okudžavovy tvorby bude vysokoškolský 
učitel, překladatel a písničkář Igor Jelí-
nek, který už loni do Libhoště zavítal a 
představil pásmo z tvorby Okudžavova 
souputníka, ruského písničkáře Vladimi-
ra Vysockého. Každý, kdo byl svědkem 
Jelínkova recitálu z ledna 2023, si už 
nyní rezervuje pátek 7. června pro večer 
s Bulatem Okudžavou. Igor Jelínek nás 
v pásmu nazvaném Potulný básník se-
známí s životními osudy této osobnosti, 
bude zpívat česky i v ruském originále, 
povypráví o příbězích jednotlivých písní 

POZVÁNKA NA AUTORSKÉ ČTENÍ PETRA BORKOVCE A VEČER PÍSNÍ Z 
TVORBY BULATA OKUDŽAVY
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POZVÁNKY

a smyslu Okudžavových textů. Po skon-
čení oficiální části recitálu jistě dojde i 
na písně dalších autorů. Potřebné záze-
mí a občerstvení pro všechny návštěv-
níky večera zajistí spolek Libhošťský 
turisťák. Těšme se tedy na venkovní po-
etické posezení a připomínku stého vý-

ročí narození významného spisovatele 
Bulata Okudžavy. V pátek 7. června jste 
od 19:00 srdečně zváni do amfiteátru 
bývalé obecní pískovny u Leidů. 

Petr Horák 

ZPRÁVY ZE SPOLKŮ

JUBILEUM HASIČŮ

V předešlém vydání zpravodaje jsme 
Vám prozradili, že nás letos čeká krásné 
výročí sboru. Přesně 140 let od založe-
ní. Rádi bychom všechny, nejen čtená-
ře zpravodaje, chtěli pozvat a společně 
oslavit toto jubileum. Máte se rozhodně 
na co těšit. Program je pestrý, a na své 
si přijdou i děti na skákacích hradech 
nebo při malování na obličej a různých 
soutěžích. K vidění budou ukázky zása-
hových technik z okolních vesnic, do-
plněné statickou ukázkou, ale také se 
předvede naše historická koňka. Bude 
zajištěno dobré jídlo a pití, i s malým 
překvapením, na které si budete ještě 
muset počkat, živá hudba po celý den a 
i DJ do večerních hodin. Nebudou chy-

bět ani libhošťští Plamínci se svou ukáz-
kou a přijedou nás navštívit i Lvíčata z 
Klimkovic.

Neotálejte a datum si zapište do 
svých kalendářů, ať se tam společně 
setkáme. K této příležitosti Vás opět 
žádáme, zda máte doma fotku či video, 
které zachycují historii místních hasičů, 
abyste nám je poskytli. Možnost osob-
ního předání je v naší základní škole u 
pana ředitele Šenka, případně na email: 
svatopluk.senk@seznam.cz, tel. číslo: 
601588353.

Budeme se na Vás těšit. 

Váš SDH Libhošť
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  1 

Hlídač v americkém národním parku poučuje   
návštěvníky: "Kdybyste náhodou potkali medvěda,    
tak vemte do ruky lejno, hoďte mu ho mezi oči, a 
zatímco se bude medvěd utírat, zdrhněte." 
" Ale kde vezmeme lejno?" 
" Však počkejte, až se objeví medvěd!!!" 

  
 
Milí občané. 
Srdečně vás zveme na naučný Libhošťský pochod, který náš spolek 
bude pořádat přímo na den dětí 1.6. (info viz zadní strana). 
 
Z tohoto důvodu jsme pozvali do Libhoště maňáskové divadýlko, 
které se představí 4 pohádkami:  

 
O Budulínkovi, O Červené Karkulce, O Šípkové Růžence, 

 O dvanácti měsíčkách. 
 

Představení divadýlka začne ve 12 hodin, trvá cca 1 hodinu a vstup 
bude volný. Věříme, že pohádky zaujmou nejen malé diváky... Ať už 
se pochodu zúčastníte nebo se přijdete podívat jen na maňásky, 
budeme se na vás těšit. 
 
 

Za výkonný výbor spolku Mrázová Danuše 
 
  
 
 
 



13

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ LIBHOŠŤ z.s. 
VÁS ZVE NA  

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 
    KDY:  18.5.2024 

    KDE:  LIBHOŠŤ – RYBNÍKY MS LIBHOŠŤ  

(GPS 49°37'49.14"N, 18°03'29.58"E) 

    STARTOVNÉ: 200 Kč, dě� do 15 let 100 Kč 

 

PROGRAM ZÁVODU: 

6:00 – 7:00   PREZENCE ÚČASTNÍKŮ 

7:00   ZAHÁJENÍ ZÁVODU 

10:00 – 10:30  PŘESTÁVKA (HÁČKY Z VODY, JDE SE SVAČIT) 

13:00    UKONČENÍ ZÁVODU 

Cca 13:30   VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ 

 

ORGANIZAČNÍ INFORMACE:  

- Loví se na plavanou, položenou, feeder, 1 prut 1 háček. 
- Hodnocení: 1 cm = 1 bod. Měří se každá ulovená ryba. 
- Každý závodník si smí ponechat 1 ks kapra délky 40–60 cm. Kapři do 40 cm a nad 60 

cm se vrací vodě. Ostatní druhy ryb se po změření také vrací vodě.  
- Závody se konají za každého počasí. 
- Pro nejlepší závodníky jsou připraveny hodnotné ceny. 
- Parkování aut: parkoviště u fotbalového hřiště v Libhoš�, za příznivého počasí na 

polní cestě před rybníky. Bude značeno cedulemi. 
- Pro další informace volejte nebo pište na tel: 606 219 792 

 

Po celou dobu závodu bude pro účastníky, fanoušky a diváky 
připraveno občerstvení z myslivecké kuchyně. 

ZPRÁVY ZE SPOLKŮ
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    VLASTIVĚDNÁ PŘÍLOHA

SVATODUŠNÍ SVÁTKY V PRACOVNÍCH LISTECH

Jen zasvěcení vědí, že Svatodušní svátky 
jsou po Velikonocích a Vánocích třetím 
nejvýznamnějším bodem křesťanského 
roku. A protože se mezi starými Libhoš-
ťany zachoval lidový zvyk k jejich osla-
vě, rozhodli jsme se „Svatému duchu“ 
věnovat ve vlastivědných listech, které 
naleznete v tomto vydání zpravodaje. 
Seslání Ducha svatého je svátkem pohy-
blivým, a letos připadne na neděli 19. 
května. 
Vraťme se však k dubnovým pracovním 
listům, v nichž jsme připomínali pradáv-
nou a v Libhošti znovuobnovenou tradi-
ci stavění máje. Děti si jistě hravě pora-
dily s úkoly nižší obtížnosti, nenechaly 
se zmást při vybarvování české státní 

vlajky, která se skládá z horního bílého 
a dolního červeného pruhu (mezi něž je 
vsunut žerďový modrý klín). Pro správ-
nou májku je samozřejmě vhodné po-
užít rovný kmen jehličnatého stromu, 
nejlépe smrku ztepilého (v ÚKOLU 3 
druhý obrázek zprava).  Obecní májka z 
roku 2007, jejíž vztyčování je zachyceno 
na fotografii v ÚKOLU 4, zdobila areál 
sportovního areálu. Májka tehdy stála 
mezi velkým fotbalovým hřištěm a zá-
zemím Sboru dobrovolných hasičů. 
K ověření správnosti odpovědí na otáz-
ky z pracovního listu vyšší úrovně obtíž-
nosti vybíráme jen obtížnější záležitosti. 
V ÚKOLU 1 se mohly týkat obvyklého 
umístění obecní májky (zpravidla stá-

ÚKOL 2: Volného kopeček, místo stavění obecní májky v době první republiky, je na 
mapě vyznačen kruhem.
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vala uprostřed obce) a jejího významu 
(byla vnímána jako symbol života a lás-
ky). Přibližně před sto lety se libhošťská 
obecní májka stavěla na tzv. Volného 
kopečku, na kterém dnes stojí separační 
dvůr a nová hala pro komunální techni-
ku. 

Šifra v ÚKOLU 3 v sobě skrývala slovo 
označující tradiční stavitele máje, tj. 
ODVEDENCE. Do zrušení povinné vojen-
ské služby, tedy až do konce roku 2004, 
to byli mladí muži, které u odvodu 
uznali za bojeschopné brance. Vojen-
ské odvody probíhaly vždy po dovršení 
plnoletosti mladíků. Jediný v Libhošti 
dochovaný doklad o tradici psaní odve-
deneckých vzkazů na silnice a zdi domů 
nacházíme na závětrné straně Leidova 
statku při ulici Na Drahách (viz fotogra-
fie z ÚKOLU 4). Číslovka 80 zde označuje 
společný rok narození party odveden-
ců, nápis tedy vznikl pravděpodobně v 

květnu roku 1998. Krásná momentka 
z ÚKOLU 5 odkazuje k prvomájové tra-
dici polibků pod rozkvetlou třešní. Jak 
vidno, libhošťští starousedlíci si umějí 
poradit, a nedostanou-li ženu pod tře-
šeň, přinesou rozkvetlou větévku třeba 
i do šenku hospody na hřišti. A s polibky 
se může začít... Přítomné dámy se jistě 
nebudou bránit, protože první máj je 
svátkem lásky a polibek pod rozkvetlou 
třešní měl už podle pohanských tradic 
přinášet štěstí, lásku a plodnost.  
A nyní už vzhůru do pracovních listů o 
Svatodušních svátcích! Na Svatý duch 
do vody buch, jak praví staročeské pří-
sloví. Co na tom, že voda to byla původ-
ně svěcená a Svatodušní svátky tradič-
ním termínem křtů. V neděli 19. května 
se snad můžeme těšit nejen na doboru 
vaječinu, ale třeba i na první venkovní 
koupání. 

Petr Horák 
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ZPRÁVY Z MŠ

Velikonoční tvoření v Novém Jičíně
Velikonoce jsou svátky jara a probouze-
jící se přírody ze zimního spánku. Naše 
děti se již tradičně vydaly do Žerotín-
ského zámku do Nového Jičína na veli-
konoční tvoření v muzeu s názvem „Daj 
vajico lebo co!“. Pro děti byl připraven 
nabitý program. Zdobení velikonoč-
ních vajíček různou technikou, výroba 
symbolu odcházející zimy v podobě 
Morany, ukázka pletení tataru, zdobe-
ní perníků a mnoho jiného. Odedávna 
patří zvyky a obyčeje k těmto svátkům 
a dětem bylo také připomenuto, jakou 
důležitou úlohu měly – zbavit se všeho 
zlého a očistit se od neřestí a nemocí.  

Kouzelnické představení 
Nadšení, radost, spousta smíchu a zase 
jeden nezapomenutelný zážitek. Do 

školky přijelo kouzelnické duo Kellne-
rovi. Děti byly zavedeny do tajuplného 
světa kouzel a magie. Dětská fantazie 
pracovala na plné obrátky. Nejen fanta-
zie, ale také jiné dětské důležité doved-
nosti se rozvíjely. Třeba pozornost, trpě-
livost či pracovat s vlastním úsudkem. 
Děti byly skutečně nadšené a my jsme 
rádi, že se všichni dobře bavili. 

Den Země 
Svátek naší planety se slaví 22. dubna. 
Zemi máme jen jednu. A je důležité se o 
ní postarat. V rámci dubnového měsíce 
si s předškoláky povídáme o recyklaci a 
ekologii. S tím je spojený i vhodný výběr 
aktivit, které je učí chovat se zodpověd-

ně k životnímu 
prostředí. A děti 
to baví. 
„Země slaví svá-
tek“ a právě v ten-
to významný den 
se celá školka vy-
dala na cestu ko-
lem Libhoště, kde 
všichni plnili růz-
né úkoly a cestou 
se sbíral odpad. 
Cílem připravené 
akce bylo navazo-
vat kladné pouto 
k přírodě, které 



21

  INFORMACE ZE ŠKOL

dnes už mnohým lidem chybí a ukázat 
dětem, že všechno souvisí se vším a na-
vazování správných návyků má význam 

pro budoucnost nás všech. 

Kolektiv MŠ

ZPRÁVY ZE ZŠ

Je to k neuvěření, ale i do naší školní 
redakce se nastěhoval „novinářský šo-
tek“ a přeházel nám všechny materiály. 
Proto se také v minulém 
čísle zpravodaje (duben 
č. 4) objevila zpráva od 
pana ředitele, která již 
byla zveřejněna v loň-
ském roce, a tudíž tam 
v dubnu neměla být. Za 
tuto situaci se omlou-
váme Vám občanům, a také redakci Li-
bhošťského zpravodaje, která je v tom 
zcela nevinně.

Přespávačka ve škole
V noci z úterý na středu zažili žáci 4. 
třídy dobrodružství na akci "Spaní ve 
škole", která byla věnována dvěma vý-
znamným osobnostem, Marku Twaino-
vi a Helen Kellerové. Byla to nejen ne-
zapomenutelná noc plná inspirace, ale 
také důležitá lekce o odhodlání, vůli a 
schopnosti překonávat překážky.
Večer začal seznámením s Markem 
Twainem, jeho životem a dílem. Disku-
tovali jsme o jeho vlivu na americkou 
literaturu, o jeho nezapomenutelných 
postavách, jako je Huckleberry Finn. 



22  Květen 2024

    INFORMACE ZE ŠKOL

Poté jsme se ponořili do jeho světa pro-
střednictvím filmové projekce.
Další část večera byla věnována Heleně 
Kellerové, neuvěřitelné osobnosti, kte-
rá překonala hluchotu a slepotu a stala 
se inspirací pro mnohé. Naučili jsme se 
o jejím životě, o tom, jak překonala své 
handicapy.
Bylo pro nás velmi dojemné prožít tento 
večer a hloubat nad životními příběhy 
těchto dvou výjimečných osobností. Po-
řádání této akce nám umožnilo lépe si 
uvědomit důležitost odhodlání a schop-
nosti překonávat překážky ve vlastním 
životě.

Recitační soutěže

V letošním roce naši žáci, kteří byli 
úspěšní ve školním kole recitační sou-
těže, opět postoupili do střediskového 
kola, které se konalo v Příboře. Naši ško-
lu reprezentovalo pět žaček, které reci-
tovaly v první i v druhé kategorii. Žáky-
ně Karolína Golová a Natálie Uherková 
postoupily do okresního kola celostátní 
přehlídky dětských recitátorů, které 
proběhlo 18. dubna v Novém Jičíně a 
recitovaly v první a druhé a kategorii.
Velmi děkujeme všem žačkám za účast 
a reprezentaci naší školy.

Na kolech do Bartošovic
V pátek 12. dubna vyrazili žáci druhé 
třídy poprvé společně na kolech do 

Bartošovic, kde navštívili 
Dům přírody. Čekal na ně 
program Od vajíčka k mlá-
děti, kde se děti dozvědě-
ly zajímavosti o ptácích, o 
jejich samotném hnízdě-
ní, místech, kde tvoří svá 
hnízda, vejcích. Přemýšleli 
společně, čím se ptáci liší 
od jiných druhů živočichů, 
pozorovali složení vejce, 
vysvětlovali si jeho funkci a 
popisovali samotné líhnutí 
mláděte z vajec. Bohužel 
nám nezbyl čas k prohlídce 
zvířat, ale věříme, že si náš 
cyklovýlet v příštím roce 
zopakujeme. 
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McDonald´s Cup
Dne 18.4. se v nedalekých Bartošovi-
cích odehrál 25. ročník celorepublikově 
známého fotbalového turnaje základ-
ních škol – McDonald’s Cup. Naši ško-
lu reprezentovali borci ze 4. a 5. třídy, 
kteří se postupně utkali s týmem Bar-
tošovic, Petřvaldu, Příbora - Jičínská a 
Npor. Loma. První dva zápasy jsme bo-
hužel prohráli, ale příborské školy jsme 
zvládli porazit obě dvě. Po posledním 
zápase však došlo k napínavé situaci, 
kdy se muselo rozhodnout o konečném 
pořadí. Bartošovice si odnesly 1. mís-
to a Petřvald, Libhošť a Příbor Jičínská 
měly shodně 6 bodů. Dalším aspektem 
při rozhodování byl rozdíl ve skóre, což 
měly také všechny školy shodné -2. Dal-
ším, a pro nás již bohužel rozhodujícím, 
aspektem byl počet vstřelených branek. 
Bohužel jsme vstřelili pouze 4 branky a 
to nás posunulo na neoblíbené 4. místo 
v celém turnaji. Musíme však pochválit 
kluky za jejich bojovnost, a to zejména 
v posledních dvou zápasech. 

Naše škola očima bývalé žákyně
Většina dětí v dnešní době říká, že škola je 

nuda. Ale ani si asi neuvědomují, že část 
svých přátel znají ze školy. Většina nemá 
ráda ani učitele. Dobře, uznávám, že ně-
kteří jsou fakt k nevydržení a někteří nás 
dokonce ani nic nenaučí. To jsou ale vý-
jimky. Já však znám školu, kde není nuda, 
učitelé k nevydržení ani učitelé, co nic ne-
naučí. Jmenuje se ZŠ a MŠ Libhošť.
Chodila jsem na tuto školu pět let. Teď už 
tam ale nechodím, protože tam není dru-
hý stupeň. Což je fakt škoda, protože jsem 
tam chodila strašně ráda. V páté jsme 
měli tu nejlepší třídní. Prvně jsem se bála, 
jaká bude, ale byla skvělá. Byla s ní sran-
da. Učili jsme se s ní většinou formou hry, 
takže to byla zábava. Všichni jsme ji měli 
rádi. Byl tam i jeden pan učitel, který byl 
snad nejlepší učitel, jakého jsem poznala. 
Pan učitel nám vyprávěl humorné zážitky 
i ze svého osobního života. To bylo fajn, 
protože jsem mu pak i více věřila. Škoda 
je, že jsme ho měli jen na angličtinu a je-
den rok na tělocvik a hudební výchovu. 
Super byl i pan ředitel. Ten byl občas přís-
nější, ale jen když musel. Což bývá každý 
učitel. Učil nás vlastivědu a tělocvik. Uměl 
dobře vysvětlovat a vždy nám vyprávěl 
zážitky, co zažil na výletech. Do školy a 
někdy i do vyučování s sebou bral svého 
psa Robina. Ostatní učitelé byli také moc 
fajn. Třeba paní asistentka nebo paní vy-
chovatelka. 
Ta škola mi moc chybí. Tady je to taky fajn, 
ale přála bych si vrátit se v čase a být zase 
na své staré škole aspoň jeden den.

Andrea Modrovičová 
15. 12. 2023



24  Květen 2024

MUŽI DOMA JEN REMIZOVALI

    FC LIBHOŠŤ

Fotbalisté Libhoště po týdnu doma opět 
brali jen bod. V předešlém 14. kole hrá-
li 2:2 se Štěpánovicemi, nyní doma jen 
remizovali 1:1 s týmem Mokré Lazce. V 
tabulce I. A tř. mužů sk. A jim už patří až 
páté místo. Venku před týdnem v neděli 
24. března 2024 neudrželi jednobranko-
vý náskok a v závěru inkasovali z přísně 
nařízené penalty. Po týdnu doma (ne-
děle 31.3.) stačili do konce utkání jen 
srovnat na konečných 1:1.

FC LIBHOŠŤ- FK SOKOL MOKRÉ LAZCE 
1:1 (0:1)
neděle 31. 03. 2024 v 15:30 hod.

Branky: 84. Hajník Přemysl - 31. Galvas 
Pavel, ŽK: 3-3, Rozhodčí: Dimun Michal, 
Sklepek Jan, Jantoš Pavol, Diváků: 158.

Sestava FC Libhošť: Dubec Ondřej - Sy-
merský Daniel (K), Blažek Martin, Mel-
čák Zbyněk, Jachník Jiří (72. Sobotík 
Tomáš), Velart Daniel, Hajník Přemysl, 
Polášek Adam, Žárský Filip (46. Skalík 
Jakub), Malovec Václav (87. Hanzelka 
Ondřej), Smolarčík Jan, trenér - Odstr-
čilík Luděk.

Od úvodu utkání 
měl soupeř více míč 
na svých kopačkách 
a více se tlačil do 
zakončení. Domácí 
hrozili většinou z brejků a z dlouhých 
nakopávaných míčů za obranu soupeře. 
Po půlhodině hry udeřily Mokré Lazce, 
kdy si na pravé straně soupeř obhodil 
obránce domácích, našel před brankou 
volného Galvase, který otevřel skóre 
utkání. Libhošť v prvním poločase hrozi-
la rychlými akcemi po stranách, kde táh-
li většinu akcí Hajník a kapitán Symer-
ský. Do konce poločasu mohli skórovat 
i domácí, ale zradila je finální koncovka.
Po změně stran nastoupil za domácí 
tým rychlý mladík Skalík, který oživil a 
zrychlil hru domácích a hlavně dělal 
soupeři problémy. Domácí se dočkali 
vyrovnání až v 84. minutě, kdy se indi-
viduálně prosadil Hajník, který měl už 
před vstřelením branky několik slibných 
šancí. Po brance byla Libhošť pokrope-
na živou vodou, domácí v další pětimi-
nutovce nedali soupeři vydechnout a 
několik situací volalo po druhém gólu. 
Ten však ani v minutovém nastavení ne-
přišel a remíza byla možná spravedlivá.

DERBY OVLÁDLA LIBHOŠŤ

Okresní derby dvou celků z Novojičín-
ska opanovala favorizovaná Libhošť. Ta 
si poradila s nepříjemným a sestavou 
oslabeným Starým Jičínem, který ani 

napotřetí nedokázal v průběhu jara bo-
dovat a dál se propadá tabulkou do se-
stupových pásem.
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FK STARÝ JIČÍN - FC LIBHOŠŤ 0:2 (0:1)
neděle 7. 4. 2024 v 15:30 hod.

Branky: 37. Melčák Zbyněk a 78. Smo-
larčík Jan, ŽK: 2:1, Rozhodčí: Žáček Ma-
rek, Hrňa Petr a Seidler David, Diváků 
333.

Sestava FK Starý Jičín
D. Horák- M. Šrom, J. Hanzelka (46. D. 
Polášek), M. Hrubý, M. Štancl (46. M. 
Podešva), O. Maňák, D. Hatlapatka, O. 
Horák (77. J. Charvát), M. Hrubý (72. P. 
Janovský ), M. Hub, V. Vahalík, trenér J. 
Hasal.

Sestava FC Libhošť 
O. Dubec - T. Sobotík (59. J. Skalík), A. 
Polášek (80. O. Hanzelka), D. Velart , D. 
Symerský, L. Hanzelka, J. Jachník (85. T. 
Turský), Z. Melčák, J. Smolarčík, V. Ma-
lovec, P. Hajník, trenér – L. Odstrčilík.

Fotbalisté Libhoště skvěle zvládli derby 
se sousedním Starým Jičínem a po vý-
hře 0:2 si připsali důležité tři body do 
tabulky I. A tř. mužů sk. A. V utkání se 

za Libhošť střelecky prosadil v závěru 
prvního poločasu Zbyněk Melčák a v 
druhém poločase pojistil výhru hostů 
druhou brankou Honza Smolarčík. Díky 
výhře a zaváhání Staré Bělé a Chlebičo-
va se tým trenéra Luďka Odstrčilíka opět 
vrátil na třetí příčku. Naopak Starý Jičín 
po další prohře a se ziskem pouhých 16 
bodu klesl na předposlední místo tabul-
ky. S pouhými 9 body jsou beznadějně 
poslední Štěpánkovice.

Bohužel tento zajímavý duel se Sta-
rým Jičínem, který přilákal (muže, 
ženy + děti) téměř 500 diváků, byl na 
jaře posledním okresním derby v této 
části soutěže pro oba týmy, přitom ve 
vedlejší I. A tř. skupiny B, kde předtím 
Libhošť dlouhodobě hrála jsou rovněž 
dva Novojičínské týmy, kterými jsou Ti-
chá a Kopřivnice. Doufejme, že při pod-
zimním losování se všechny čtyři týmy 
konečně sejdou v jedné skupině, tak 
aby konečně divácky, fotbalově, a niko-
liv i nesmyslným cestováním na utkání 
a vzdáleností mezi týmy, mohli sehrát 
další hojně navštěvovaná utkání.

MUŽI POPRVÉ DOMA PROHRÁLI

Muži nezvládli domácí zápas se Straho-
vicemi a po porážce 0:1 se v tabulce I. A 
tř. mužů sk. A propadli na pátou pozici. 

FC LIBHOŠŤ - SK METEOR STRAHOVICE 
0:1 (0:1)
neděle 14. 04. 2024 v 16:00 hod.

Branky: 12. Slanina Lukáš, ŽK - 2:3, Roz-
hodčí: Bolec Jakub, Lojek Jakub, Dytko-
vá Šárka, DS: Petroš Radim, Diváků: 150.

Fotbalisté Libhoště padli v domácím 
utkání s SK Meteor Strahovicemi 0:1. 
„Výsledek mě hodně mrzí, protože 
chceme vyhrávat hlavně doma pro naše 
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MUŽI PODRUHÉ NA JAŘE PROHRÁLI

fanoušky,“ prohlásil po utkání smutně 
kapitán Libhoště Daniel Symerský.
„Zápas se od začátku nevyvíjel pro 
nás dobře, nešťastná vstřelená bran-
ka z rohu a bylo vidět, že se trápíme v 
koncovce a nejde nám to v zakončení,“ 
hodnotil úvodní půli kapitán domácích. 
„Doufali jsme, že nám v druhém polo-
čase vyjde brzy vstřelit branku. V kabi-
ně jsme si vzhledem ke druhé půli něco 
řekli, místo toho však hned po změně 

stran jsme byli opět pasivní a nepromě-
ňovali brankové příležitosti,“ povzdechl 
si Symerský.
Své zklamání po nedělním utkání ne-
skrýval ani trenér Luděk Odstrčilík: 
„Soupeř hrál velmi účelově a neslo mu 
to své ovoce. Bohužel z naší strany jsme 
se tentokrát střelecky vůbec neprosa-
dili. Dnes nám nebylo souzeno vstřelit 
gól. Dnešní zápas nahoru dolů vyhrál 
šťastnější hostující tým.“

Muži v prvním poločase prohrávali už 
2:0. V druhém dějství během tří minut 
dokázali srovnat, ale v závěru opět in-
kasovali a z Bolatic tak odjeli bez bodu.

FK BOLATICE - FC LIBHOŠŤ 3:2 (2:0)
neděle 21. 04. 2024 v 16:00 hod.

Branky: 10., 83., Šamárek Jan, 39. Bará-
nek Aleš - 57. Polášek Adam, 60. Hajník 
Přemysl, ŽK: 1-3, Rozhodčí: Macrineanu 
Jiří, Řezníček Miroslav, Láryš Vít, Diváků: 
210. 

DALŠÍ TRÁPENÍ MUŽŮ PROTI SLAVII

První poločas muži vedli díky tvrdé stře-
le pod břevno v podání Hajníka. Soupeř 
brzy po změně stran srovnal a za deset 
minut už dokonce vedl. Za domácí stačil 
srovnat, jak jinak než hlavou, Smolarčík 
a o dvě minuty později se opět radovali 
hosté. I přes drtivý tlak v závěru utkání 
se domácím už nepodařilo srovnat.
 

FC LIBHOŠŤ - TJ SLAVIA PÍŠŤ 2:3 (1:0)
neděle 28. 04. 2024 v 16:30 hod.

Branky: 14. Hajník Přemysl, 76. Smo-
larčík Jan - 52., 62. 78. soupeř, ŽK: 1-3,  
Rozhodčí: Jurajdová Lenka, Kubáček 
Vojtěch, Brezovský Tomáš, Diváků: 158.
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ŽÁCI V PRVNÍM JARNÍM UTKÁNÍ ZVÍTĚZILI

NFC LICHNOV - FC LIBHOŠŤ 2:4 (0:2) 
neděle 7. 4. 2024 v 10:00 hod. 

Branky: 42., 53. domácí - 11., 50. Mo-
rys Karel, 37. Řehák František, 77. Fojtík 
Šimon, Rozhodčí: Stonawski René, Divá-
ků: 25.

„Úvod zápasu nám vyšel velice dobře. 
Byli jsme aktivní na soupeřově půlce, 
vytvářeli jsme si spoustu brankových 
příležitostí, které jsme však nedokáza-
li proměnit. Do zaslouženého vedení 
jsme se dostali v jedenácté minutě po 
střele Karla Moryse, kterou nedokázal 
domácí brankář vytěsnit mimo tři tyče. 
Tři minuty před koncem prvního polo-
času už to bylo o dvě branky. František 
Řehák se ujal k rozehrávky rohového 
kopu a jeho centr si nešťastně srazil 
do branky jeden z domácích obránců. 
První komplikace přišly hned v úvodu 
druhého poločasu, který jsme vůbec 
nezachytili. Po individuální chybě jsme 
soupeři dopřáli rychlý protiútok, který 
vyřešil velice dobře nejzkušenější útoč-
ník Lichnova. Po inkasované brance nás 
soupeř dostal pod tlak, ale nějakou váž-
nější šanci si nevytvořil. Po nějaké době 

jsme se z toho oklepali a začali myslet 
zase na ofenzivu. V padesáté minutě 
jsme se dostali do protiútoku, který byl 
zastaven za cenu faulu na našeho útoč-
níka. Volného přímého kopu se ujal Ka-
rel Morys, který se ani tentokrát nemýlil 
a dostal nás do dvoubrankového vede-
ní, které bohužel trvalo jen tři minuty. 
Po snížení opět přišel tlak domácího 
týmu, který začal usilovat o vyrovnání 
nebo i o otočení stavu utkání. Naštěstí 
pro nás se Lichnovu ani jedno ani druhé 
nepovedlo. Tři minuty před závěrečným 
hvizdem se probojoval k brance Šimon 
Fojtík, který se zbavil obránců v poku-
tovém území a odhodlal se ke střele na 
přední tyč. To se ukázalo jako správné 
brankové rozhodnutí a udělal tečku za 
tímto vítězným zápasem. V útoku dnes 
podali výborný výkon Dominik Frňka, 
kterému bohužel nebylo souzeno vstře-
lit branku a Šimon Fojtík, který pečetil 
výhru na dva čtyři. V tomto utkání jsme 
podali hodně dobrý výkon, na který bu-
deme chtít navázat v neděli 14. dubna 
2024 od 13:15 hodin na domácím hři-
šti, kde přivítáme soupeře z Mořkova,“ 
ukončil své hodnocení pozvánkou na 
další utkání trenér žáků Daniel Marek.
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ŽÁCI DOMA PROHRÁLI S MOŘKOVEM

Nedokázali tak navázat na venkovní ví-
tězství z minulého kola nad Lichnovem 
v poměru 2:4.

FC LIBHOŠŤ - TJ SOKOL  MOŘKOV 1:3 
(1:2)
neděle 14. 04. 2024 v 13:15 hod.

Branky: 15. Chappell Nicolas - 18., 20., 
58. hosté,

„Náš výkon nebyl zdaleka tak dobrý 
jako minulý týden v Lichnově. Hosté nás 
od úvodní minuty zatlačili na naši půl-
ku a vytvářeli si brankové příležitosti. 
Nakonec jsme to byli my, kdo otevřel 
stav utkání. V patnácté minutě jsme na 
krátko rozehráli rohový kop. Ke střele 

se dostal Nicolas Chappell a z hranice 
pokutového území prostřelil brankáře 
hostí pod břevno. Vedení nám vydrželo 
necelé tři minuty. Po velkém nedůrazu 
naší obrany v našem pokutovém území 
hosté vyrovnali docela jednoduchou 
brankou. Ve dvacáté minutě byl obrat 
dokonán, kdy jsme udělali tu samou a 
zbytečnou chybu jako při první inkaso-
vané brance. Druhý poločas začal po-
dobně jako ten první. My jsme hrozili 
hlavně z rychlých protiútoků, ale naše 
zakončení bylo v tomto utkání žalostné. 
Místo vyrovnání stavu přišla třetí bran-
ka soupeře a o vítězi bylo rozhodnuto,“ 
uvedl po utkání trenér žáků Marek.

Foto: zleva Karel Morys, soupeř z Mořkova, Jan Morys a domácí gólman František 
Hána
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ŽÁCI UTRPĚLI DALŠÍ PORÁŽKU

FC LIBHOŠŤ - FK ŠTRAMBERK 1:13 (0:5)
neděle 28. 04. 2024 v 13:45 hod.

Branky: 1x Horák Antonín

VÝSLEDEK STARŠÍ PŘÍPRAVKY

FC Libhošť  Skotnice/Mošnov 3:10 (2:4)
neděle 14. 04. 2024 v 10:00 hod.
Branky: 1x Fojtík Š., Frňka, Mráz

FC Libhošť - SK Straník 2:5 (1:5)
neděle 28. 04. 2024 v 10:00 hod.
Branky: 1x Frňka D. a Fojtík Š.

Když má vítězství cenu postupu do fi-
nále Ligy Mistrů

Starší přípravka musela o prvenství na 
domácím kvalifikačním turnaji v neděli 
21. dubna 2024 od 9 hodin bojovat až 
do posledních minut. Tři týmy v turnaji 
nasbíraly za dvě vítězství 6 bodů. Nako-
nec o prvenství Libhoště rozhodlo více 
vstřelených branek do sítě soupeřů. 
Nejvíce se střelecky dařilo libhošťské-
mu bomberovi Šimonu Fojtíkovi, který 
v turnaji nastřílel sedm branek.

Libhošť si musela cestu ke zlatu složitě 
proklestit. Souhlasil s tím i trenér starší 
přípravky Radek Hanzelka: „Vzhledem k 
vývoji turnaje byla cesta k prvnímu mís-
to složitá. Moc jsme tomu s trenérkou 
Petrou nevěřili, že se nám v okleštěné 
sestavě podaří turnaj vyhrát. Chtěl bych 

vyzdvihnout, že jsme hráli jen se sed-
mi hráči. Některé týmy přijely i s více 
než 4 hráči na střídání. My jsme měli 
po celý turnaj jen jednoho. V prvním 
utkání proti Lichnovu jsme se střelec-
ky hledali a hráči zahazovali jednu tu-
tovku za druhou. Nakonec z toho bylo 
pohodové vítězství v poměru 8:1. Zato 
v druhém utkání s Kateřinicemi jsme si 
vybrali nejen smůlu, ale i hráči nepřed-
vedli dobrý výkon a byla z toho prohra 
v poměru 4:6. Před posledním utkáním 
se Sedlnicemi jsme věděli, že jen vyso-
ká výhra může stát za naším vysněným 
postupem do červnových finálových 
bojů v Jakubčovicích. Všichni kluci i je-
diná holka v týmu Agáta, dostali šanci 
a tu znamenitě využili. Brzy nás do ve-
dení dostal parádní trefou pod břevno 
Sebík Mráz, který v tomto utkání podal 
nejlepší výkon za poslední dobu a ještě 
stihl zaznamenat v utkání hattrick. Stře-
lecky se k němu přidali Dominik Frňka a 
Šimon Fojtík. Hrálo se o všechno, takže 
emoce k tomu patří. Moc mě těší, že 
jsme se i přes porážku s Kateřinicemi, 
dokázali zvednout a všichni makali až 
do posledních minut, “ těšilo po výhře 
v turnaji trenéra Hanzelku.
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Foto horní řada zleva: Blažková Petra - trenérka, Mráz Sebastián, Frňka Domi-
nik, Michálek Michal, Fojtík Šimon (K), Hanzelka Radek - trenér, spodní řada 

zleva: Tomšíková Agáta,  Rýdl Tomáš a Škarka Vojtěch

Pořadí kvalifikačního turnaje

1. FC Libhošť 6 bodů skóre 17:7
2. Kateřinice 6 bodů skóre 13:9
3. Sedlnice 6 bodů skóre 12:8
4. Lichnov 0 bodů skóre 3:21

Výsledky v turnaji
Kateřinice - Sedlnice 2:4

Libhošť - Lichnov 8:1
Branky: 4x Fojtík, 3x Frňka, 1x Mráz

Sedlnice - Lichnov 8:1

Libhošť - Kateřinice 4:6
Branky: 2x Fojtík, 1x Frňka, Tomšíková

Lichnov - Kateřinice 1:5

Libhošť - Sedlnice 5:0
Branky: 3x Mráz, 1x Frňka, Fojtík
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MLADŠÍ PŘÍPRAVKA ZVÍTĚZILA V PRVNÍM JARNÍM ZÁPASE

TJ Suchdol nad Odrou - FC Libhošť 5:18 
(1:11)
středa 3. 4. 2024 v 16:30 hod.

Branky: 7x Antonín Rytíř, 6x Radim Ma-
rák, 3x Eliška Buršíková, 1x Beáta Fojtí-
ková a Jakub Beneš

„Během prvních pár minut jsme vedli 
0:2 po dvougólové zásluze Elišky, která 

parádně vstoupila do zápasu. K Elišce se 
začali přidávat i ostatní hráči a již po prv-
ním poločase jsme tušili, že dnes budou 
střelecké hody. Tentokrát jsme viděli 
perfektní nasazení všech hráčů. Před-
vedený fotbal obsahoval vše, přihrávky, 
střely, společné i individuální akce. Dou-
fejme, že budeme takto pokračovat i v 
dalších zápasech,“ v krátkosti zhodnotil 
první jarní utkání trenér Radim Marák.

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA NESTAČILA SOUPEŘE

FC Libhošť  - Petřvald/Mošnov 4:23 
(1:10)
neděle 14.4.2024 v 12:15 hod.

Branky: 1x Marák R., Buršíková, Petrov-
ská, Mayrhofer 

Sestava: Marák R., Marák V., Rytíř, Bur-
šíková, Fojtíková, Petrovská, Petrovský, 
Mayrhofer, Symerský, Šimíčková, trené-
ři - Marák Radim a Rytíř Miroslav.

„Náš soupeř byl tentokrát nad naše síly. 
Jejich sehranost a vzrůst dělal našim 
hráčům nemalé problémy. Na druhou 
stranu nám chybělo několik hráčů a tak 
jsme vyzkoušeli i naše nejmenší fotba-
listy. Někteří hráli na velkém hřišti úplně 
poprvé. A vůbec se neztratili, jak se říká. 
Každý jednou začíná. Tito malí fotbalis-
té jsou budoucnost našeho klubu FC 
Libhošť a mě nezbývá, než jim popřát 
hodně štěstí a úspěchů ve fotbalové 
kariéře,“ uvedl po utkání trenér mladší 
přípravky Miroslav Rytíř. 

DOMINIK A ŠIMON VE VÝBĚRECH

Ve středu 24. dubna 2024 se naši dva 
hráči Dominik Frňka a Šimon Fojtík zú-
častnili turnaje výběrů okresních fot-
balových svazů mladších žáků U12 a 
starší přípravky U11 ve Staříči. K dvojicí 
libhošťských špilmachrů, kteří hráli za 

U11 se nakonec ze zdravotních důvodů 
nemohl přidat Tomáš Jahn, který je již 
pravidelným hráčem výběrů. Kluci re-
prezentovali výběr Novojičínska a vedli 
si moc dobře. V prvním utkání porazil 
výběr novojičínského trenéra Honzy 
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Kovala Karvinsko 1:0 a ve dru-
hém zvítězili nad frýdecko-
místeckým výběrem v pomě-
ru 3:0. Následně s Ostravou 
jen remizovali 0:0 a s Opavou 
prohráli 0:1. V posledním 
utkání zvítězili nad Bruntálem 
v poměru 3:0 a v turnaji se 
umístili na třetím místě. 

    FC LIBHOŠŤ

Foto z turnaje výběrů okresů 
ve Staříči 24. 04. 2024 zleva 
Šimon Fojtík a Dominik Frň-
ka

Známe výsledky ankety o nejlepšího tre-
néra v Moravskoslezském kraji. Kdo vy-
hrál?

Přesně 10 974 hlasů měl Luděk Odstrčilík, 
trenér Libhoště v I.A třídě v anketě o nej-
lepšího trenéra v Moravskoslezském kraji.

Dva měsíce trvající anketa o nejlepšího 
trenéra Moravskoslezského kraje skonči-
la a Deník zná výsledky. Po kvalifikačním 

kole do něj postoupilo 37 kandidátů - šest 
z každého okresu (Ostrava, Opava, Karvi-
ná, Frýdek-Místek, Nový Jičín, Bruntál) + 
nejlepší ze sedmého místa. O celkové pr-
venství si to rozdali dva kouči z Novojičín-
ska, kteří posbírali dohromady 45 procent 
všech hlasů. Kdo zvítězil?
 
Celkově v anketě hlasovalo přes 56 tisíc 
čtenářů, přesně hlasovalo: 56 249. Nejví-
ce - 14 117 - jich přišlo Josefu Hiršovi, kte-

LUDĚK ODSTRČILÍK ZÍSKAL TÉMĚŘ 11 TISÍC HLASŮ
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rý koučuje Stachovice v I.B třídě. Druhý se 
umístil se ziskem 10 974 hlasů Luděk Od-
strčilík, trenér Libhoště v I. A třídě. O třetí 
místo bojovali do posledních dní Radomír 
Hlaváč (Staré Město, I. A třída) 6803 hlasů 
a Jaroslav Klimeš (Vrbno pod Pradědem, 
okresní přebor) 6685 hlasů.
Na dva nejúspěšnější trenéry a jejich klu-
by čekají originální novinářské ceny. Bě-
hem jarní části fotbalové sezony do klubů 
nejlepších trenérů přijedeme a s pomocí 
profesionálního fotografa vytvoříme o 
klubu obsáhlý materiál (fotogalerie, vi-

deorozhovory s trenérem, kapitánem, 
předsedou klubu), který zveřejníme na 
webu Deníku. Zároveň fotky poskytneme 
klubu k volnému využití.
Zdroj:https://novojicinsky.denik.cz/fot-
bal-kraj/anketa-nejlepsi-trener-hlasova-
ni-moravskoslezsky-kraj-vitez-cena-de-
nik.html

Za FC Libhošť 
Zbyněk Tomšík

Anketa o nejlepšího trenéra Moravskoslezského kraje zná vítěze. Kouč Libhoště Lu-
děk Odstrčilík (na snímku) skončil na druhém místě za vítězným Josefem Hiršem, 
který vede Stachovice. 
Foto: FC Libhošť/Zbyněk Tomšík
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JEDNA SILUETA NESTAČÍ

Není to název nového filmu o Jamesi 
Bondovi, ale název akce, kterou jsme 
podnikli s libhošťskými Mufy. Děti ze zá-
lesáckého kroužku zabezpečily nálepka-
mi siluet nové prosklené libhošťské za-
stávky proti nárazům ptáků a poslechly 
si malou přednášku. Děkujem i obci za 
financování nálepek.
Proč jsme to udělali?
Uvádí se, že až milion ptáků v ČR ročně 
zahyne po nárazu do prosklených ploch. 
Když už jim takové překážky stavíme do 
cesty, tak si myslím, že máme i povin-
nost je pro ptáky zviditelnit. Kroužek 
Mufáků se zajímá o své okolí a tak ve-
doucí souhlasili s akcí a děti pomáhaly 
s mytím skel a byla radost je pozorovat 
a pomáhat jim s polepováním skel, aby 
byly nálepky dostatečně rozmístěny. 
Někde si můžete všimnout, že ptačí si-

luety míří k sobě či od sebe, jak si děti 
během lepení vymýšlely příběhy, kam 
který pták letí anebo že se srazí… Zvoli-
la jsem nálepky různých barev, aby byly 
víc viditelné na různém pozadí během 
roku – tráva, stromy, silnice, dlažba, 
sníh… 
Proč tam ti ptáci narážejí?
Je to proto, že se pohybují rychleji než 
savci, nejostřeji vidí do stran a pozor-
nost během letu věnují prostoru pod 
sebou a kolem sebe. Nedovedou rozlišit 
volný průlet a zrcadlovou plochu nebo 
plochu čirého skla. Jak jim tedy pomoci 
a skleněné plochy pro ně zviditelnit?
Není to složité.
Stačí prosklené plochy polepit – lze 
zakoupit celobarevné nebo poloprů-
hledné samolepky či průhledné UV sa-
molepky, na tvaru nezáleží, důležitá je 

Děti zálesáckého kroužku MUF: Julinka, Dája, Vendelín, Jiřík, Kristínka, Sam, Tadík, 
Tomáš, Jony, Tomík, Kristi, Ondra.
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hustota polepu, ideálně na šířku dlaně. 
Jedna silueta dravce tedy obvykle ne-
stačí, ptáci se jí snaží obletět, protože ji 
vnímají jako nehybný objekt a opatření 
pak nefunguje, i když je to lepší než tam 
nedat vůbec nic.
Říkáte si, to chci i doma, ale chci i vidět 
z okna.
Řešení existuje, i pokud nechcete mít 

v oknech záclony nebo žaluzie, nechat 
děti okna pomalovat, nebo je už nikdy 
neumývat. Pro nerušený výhled z oken 
lze zakoupit samolepky s UV efektem, 
které lidské oko vidí z určitého úhlu 
jako matně průhledné, ale ptáci je vidí 
jako jasně modré. Pokud vám nezáleží 
na tom, zda ptáci náraz přežijí, udělejte 
opatření alespoň kvůli sobě. Není pří-
jemné odklízet následky takového stře-
tu. Samolepky je vhodné umisťovat na 
vnější stranu a okna lze bez problému 
umývat.  UV efekt se asi po 2 -3 letech 
fungování ztrácí (lze průběžně zkontro-
lovat UV světlem) a je dobré samolepky 
obnovit.

Alena Dohnalová
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